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Vážení spoluobčané, 

řinášíme vám další číslo Semického zpravodaje. Náš časopis z velké většiny mapuje činnost obce 

v daném období. Snažíme se na základě příspěvků ukázat, jak a čím Semice žijí. 

  Vždy vám podáváme stručné aktuální informace, čím se zabývá obecní zastupitelstvo a obecní 

úřad, dále máte možnost si přečíst o akcích, které se za poslední půlrok udály – ať je to ve škole,                

ve spolcích, kultuře nebo sportu. Sledujeme činnost základní a mateřské školy, jichž jsme zřizovatelem, 

sledujeme, čím se zabývají hasiči i naši sportovci.  

  Hodně akcí obce bylo dokončeno, několik jich probíhá, další jsou ještě ve formě papírové, tedy plánované 

(podrobněji se o některých dočtete v tomto vydání). 

  Každopádně chceme, aby si každý náš občan mohl vybrat, co se mu líbí – zdali by jel například               

do divadla nebo raději vyběhl na trať Běhu Semicemi. Jestli by raději strávil dopoledne se svou rodinou          

na dětském dnu nebo podpořil místní fotbalisty při jejich utkání?  

  Jsme sice v polovině kalendářního roku, chtěl jsem však trochu bilancovat a touto cestou poděkovat 

všem, kteří rádi obětují svůj volný čas ve prospěch dobré věci, pro radost a dobrou náladu druhých.  

  Je radost se pak dívat na spokojené návštěvníky rozličných akcí, které v naší obci během roku probíhají. 

  Naší snahou je, aby vesnice žila, aby se lidé setkávali. 

  Přeji vám na počátku léta příjemně strávené dny na vašich vysněných dovolených, nabytí nových sil 

v kruhu svých blízkých a známých. Dětem přeji krásné slunné prázdniny a šťastný návrat z cest do školních 

lavic. 

                                       František Novotný, starosta 

 

 

Z práce zastupitelstva obce 

Sokolovna – malá zasedací místnost (salonek) 

  Sokolovna prochází poslední dobou velkou 

rekonstrukcí. Dokončeny byly práce na salonku 

restaurace s kapacitou padesáti míst. Někteří naši 

občané si již mohli prohlédnout tyto 

rekonstruované prostory, proběhly zde také 

některé veřejné i soukromé akce.  

  Tato místnost se bude využívat pro potřeby 

obce na zasedání zastupitelstva, volby, školení, 

přednášky a besedy s občany a dále je zde 

možné například sledovat sportovní přenosy          

na velkoplošné obrazovce. 

  Lze si také salonek pronajmout pro soukromé 

potřeby. V případě zájmu kontaktujte nájemce 

paní Hanu Vitáčkovou. 

 

Rozhlas 

27. června byla ukončena poslední fáze 

zprovozňování obecního rozhlasu. V některých 

částech obce je však ještě potřeba doladit zvuk      

a slyšitelnost v okolí instalovaného amplionu.  

Hlášení budou zpravidla probíhat jednou              

za čtrnáct dní, chceme vás aktuálně informovat         

o novinkách v obci.  

 

Herní prvky pro seniory 

V areálu pavilonů bývalé mateřské školy             

(za zdravotním střediskem a poštou) vznikl 

P 



WWW.OBECSEMICE.CZ JARO – LÉTO 2016 

 

 - 3 - 

 

prostor s cvičebními prvky pro naše dospělé 

občany. Je třeba ještě dokončit došlapové plochy 

okolo nářadí a zbytek celého sportoviště. 

Otevřeno bude podobně jako na dětském hřišti      

po celý den, přesný časový harmonogram bude 

vyvěšen a obyvatelé budou o oficiálním otevření 

informováni. 

 

Pomník 

Velkou pozornost si letos vyžádal po letech také 

pomník padlým ve světových válkách umístěný 

vedle školy. Opravena byla socha, očištěn kámen, 

opraven podstavec. Do vrcholu pomníku byl 

umístěn zpětně také původní znak, který byl          

z neznámého důvodu necitlivě odstraněn.     

Pozměněna bude také deska se jmény v dolní 

části, aby esteticky ladila s celým pomníkem.  

Toto pietní místo chceme upravit tak, aby pomník 

vynikl a byl lépe viditelný pro procházející občany. 

 

Vodovod 

  Jedná se o největší plánovanou akci naší obce 

za poslední léta. 

Vzhledem k tomu, že se bude s největší 

pravděpodobností budovat vodovod v podzimních 

měsících, připravujeme hromadnou žádost          

na přípojky jednotlivých nemovitostí.                   

Na zastupitelstvu byl projednán a schválen návrh 

na příspěvek pro přípojky od občanů. Jedná se      

o dvojnásobek životního minima, tj. 2x 3410,- Kč.  

 

Podomní prodej 

Zastupitelstvo schválilo vyhlášku o zákazu 

podomního prodeje. Vyhláška byla odeslána        

na Ministerstvo vnitra ke kontrole a od 15. 7. 2016 

vešla v platnost. V nejbližší době bude začátek 

obce osazen tabulkou, která bude o tomto zákazu 

informovat. 

 

 

 

Čistírna odpadních vod 

Dotace na intenzifikaci čistírny nebyla schválena, 

byl překročen počet obyvatel (limit na přidělení 

dotace byl do 1000 obyvatel). Při další vypsané 

výzvě Krajského úřadu Středočeského kraje 

budeme tedy opětovně žádat.  

 

Sokolovna 

  Připravujeme výběrové řízení na pokračování 

rekonstrukce sokolovny (střecha, stropy, 

kompletní rekonstrukce hlavního sálu, sociální 

zařízení). Další výběrové řízení proběhne v roce 

2017 na dokončovací práce.  V roce 2018 

předpokládáme ukončení veškerých prací             

na sokolovně. 

  Z pohledu od silnice je levá část sokolovny 

(restaurace, kuchyň, sociální zařízení a salonek) 

dokončena jak stavebně, tak i materiálově.  

Vyměněna byla již také okna v pravém přísálí         

a u stropu sálu. Na celé budově chybí pouze 

zateplení a venkovní omítky. Úprava okolí bude 

provedena po dokončení celé rekonstrukce. 

 

Digitalizace v obci 

  Na celém katastrálním území obce probíhá jeho 

digitalizace. Dokumenty budou vystaveny              

na úřední desce obce na www.obecsemice.cz         

v druhé polovině září. Zájemci pak mohou 

kontaktovat obecní úřad a k celé věci jim bude 

podané vysvětlení. 

 

Územní plán 

  Plán je v současné době zpracováván 

pověřenou firmou z Tábora, pořizovatelem je 

Stavební úřad Městského úřadu v Lysé nad 

Labem.  

starosta obce 
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Pietní akt u pomníku padlým               

ovněž v letošním roce jsme uctili památku našich padlých spoluobčanů ve 2. světové válce                

a zároveň si připomněli ukončení bojových operací v Evropě tohoto nejkrvavějšího konfliktu 

v lidských dějinách. Pesimistické odhady uvádějí až přes 70 miliónů obětí.  

Přestože pamětníků na válku ubývá, její důsledky si však ještě i dnes může uvědomovat současná starší 

a střední generace našich občanů. Téměř celou druhou polovinu 20. století jsme totiž patřili do sféry 

přímého vlivu tehdejšího Sovětského svazu a tomu pak odpovídala hospodářská i politická situace v naší 

zemi.   

Za účasti žáků naší školy a občanů Semic zahájil samotný pietní akt u zrekonstruovaného pomníku pan 

starosta F. Novotný. K důstojné atmosféře pak přispěl svou slavností řečí pan učitel R. Ježek i pan ředitel 

ZŠ P. Jareš. 

Pietní akt byl zakončen státní hymnou a poté položilo vedení obce květiny i k pomníčkům na Břehách. 

Vlastislav Mika 
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Výbor dopravy a bezpečnosti 

Parkoviště u školky a pošty 

 

 

 

Dokumentace pro parkoviště u školky a pošty 

byla dokončena a nyní probíhá schvalovací řízení. 

Dle nejnovějších informací zbývá pouze získat 

souhlas od hasičů a tím bude odstraněna 

poslední překážka k vydání stavebního povolení. 

 Po realizaci bude k dispozici: 

 7 nových míst ke stání u školky 

 4 nová místa ke stání u pošty (místo         

u rampy, kde se nyní parkuje, zůstane 

zachováno) 

 

Chodníky 

Neutěšený stav chodníků a blížící se výstavba 

vodovodu nás vedly po konzultaci s odbornou 

firmou k rozhodnutí podat žádost do dotačního 

programu IROP. 

Cílem bude realizovat projekt „Zvýšení 

bezpečnosti dopravy v obci Semice“, jehož 

součástí bude výstavba nových chodníků po obou 

stranách ulice od křižovatky na Lysou n/L až        

po vstup na fotbalové hřiště. 

 

Odhadované náklady projektu činí cca 10 – 20 

mil. Kč, z čehož by dotace měla pokrýt 90% s tím, 

že realizace bude v období let 2017 – 2019. 

Protože se projekt netýká pouze chodníků,        

ale obecně bezpečnosti dopravy, tak lze             

do dotace zahrnout např. stavbu dodatečných 

osvětlení, odvodnění chodníků apod. Nezbytnou 

součástí bude i audit bezpečnosti dopravy             

v Semicích. 

Jedním z prvních kroků, které jsme zrealizovali, 

bylo měření intenzity dopravy specializovanou 

firmou s oficiálním pověřením ve dvou lokalitách     

v Semicích. Sčítání dopravních prostředků bylo 

provedeno pomocí záznamové techniky umístěné 

na sloupech veřejného osvětlení. 

 

Záběr z videokamery ze sčítání dopravy. 

  Výsledky sčítání jsou následující: 

 Roční průměr denních intenzit                 

= 2 430 voz/den  

 Intenzita špičkové hodiny                         

= 270 voz/h 

 Tyto hodnoty naši obec sice kvalifikují k získání 

dotace, nicméně dotace jako taková není 

nároková. Pokud by naše žádost byla zamítnuta,  

přesto budeme mít pro budoucnost připraven 

kompletní projekt pro vybudování chodníků           

a zlepšení dopravní bezpečnosti v obci. Posléze 

pak budeme připraveni kdykoli podat žádost          

o dotaci v nějakém příštím dotačním programu. 

Bylo by pochopitelně nejlepší, aby po položení 

vodovodu začaly práce ihned na chodnících. Tím 

bychom se vyhnuli opakovanému rozkopávání 

dopravních komunikací. Načasování vypsání 

výše zmíněného dotačního programu zatím 

tomuto scénáři nahrává. 

Vlastislav Mika                                           

předseda výboru 
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Karneval 

astal čas karnevalů, masopustu a masek. 

Také u nás v Semicích jsme pamatovali 

na děti a jejich radost z převlékání            

za různé pohádkové postavičky. V sobotu 20. 2. 

se okolo 14. hodiny začali v sokolovně scházet 

všelijací piráti, indiáni, španělské tanečnice, 

broučkové, kočičky a dokonce se na nás usmálo 

sluníčko - tedy jen jako karnevalová maska. 

 

Ve vyzdobeném sále již hrála malým 

návštěvníkům hudba k tanci, u vchodu dostávali 

drobnou sladkost a svůj program si připravila        

i naše stálá spolupracovnice slečna Pávková, 

která tentokrát proměnila sebe v  Elsu z Arendelu 

a rej masek mohl začít. Rodiče nejen že přihlíželi, 

ale mnozí se také přidali a skotačili se svými 

dětmi v kroužku na parketu. Během tance, her       

a soutěží vybral náš klub seniorek tři nejhezčí       

a nejnápaditější masky v mladší a starší kategorii. 

Ostatní však nepřišli zkrátka, i oni byli odměněni 

sladkou dobrotou. 

Poté naši sportovně 

založení pomocníci 

Štěpán a Petr 

nachystali pro děti 

opičí dráhu                

a pokračovalo se dál. 

Celé odpoledne se určitě povedlo, bylo to vidět 

jak z tváří všech přítomných, tak i z fotografií. 

Děkujeme touto cestou všem, kteří připravili, přišli 

a  nebo sponzorsky podpořili tuto dětskou akci. 

M. Součková 

Velikonoce v tradici a řemeslech 

iž potřetí se v naší Sokolovně v pátek 25.3. 

2016  konalo setkání dětí a dospělých,        

aby si připomněli tradice a některá řemesla 

spojená s Velikonocemi.  

  Brzy byl nazdobený sál plný.  Celé pozdní 

odpoledne bylo zahájeno řehtáním kluků ze Břeh 

a Turkova, všichni si mohli vyslechnout 

velikonoční koledu i neuvěřitelný hluk jejich 

řehtaček.  

  Pak se děti mohly se svými blízkými odebrat        

k jednotlivým stanovištím, na kterých si 

vyzkoušely pletení 

pomlázky, zdobení 

vajíček a věnečků 

různými způsoby, mohly 

kreslit i vidět ukázku 

pletení košíčků z pedigu. 

Děti potěšila také slečna 

Pávková, která mezi ně dorazila, a společně si 

všichni zazpívali, zatancovali a zasoutěžili. 

  Nakonec se dostalo i na sportovně nadané děti, 

byla pro ně připravena překážková dráha. Celé 

odpoledne provázel slovem pan P. Jareš,            

k poslechu a k tanci hrál jako obvykle DJ Muff.  

 

  Je třeba poděkovat za přípravu této akce  Klubu 

seniorek, učitelům ze základní školy, restauraci 

Sokolovna i dalším, kteří se podíleli na tom, že 

průběh byl hladký, a každý si domů mohl odnést 

vlastnoručně zhotovený výrobek, který ozdobil 

jejich domov. 

P. Jareš, M. Součková 

N J 
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Den matek 

 

 sobotu 7. května se sešly na neformálním 

a velmi milém setkání naše starší 

spoluobčanky - maminky a babičky -           

u příležitosti Dne matek. 

  Celá odpolední akce byla zahájena tóny 

kytarové skladby, dále zazněly básničky našich 

dětí a malá kulturní 

vložka byla opět 

zakončena kytarou. 

Poté se již slova ujal 

pan starosta                    

i místostarosta. Oba 

vyzdvihli roli matky          

a babičky v rodině, 

poděkovali za vše,           

co zejména babičky     

pro své bližní dělají,       

a pak se již jen povídalo, 

vzpomínalo a listovalo v albech. Poutavě 

vyprávěla naše kronikářka paní Pokorná               

o domovských listech zdejších lidí, přítomní si 

některé z nich mohli i prohlédnout.  

 

  Odpoledne proběhlo v příjemné atmosféře            

s malým občerstvením  a  naše ženy byly              

na závěr obdarovány krásnou kytičkou jako 

poděkování za vše dobré. 

Vedení obce 

Dětský den 

a přelomu května a června se v Semicích 

již tradičně koná dětský den. Tentokrát to 

bylo v sobotu dne 28.5. 2016. Za pěkného 

počasí se na hřiště V Borkách začali okolo deváté 

hodiny scházet rodiče a prarodiče se svými dětmi. 

Na předem připravenou trasu pohádkového lesa 

(zajišťovali naši deváťáci) nebo na stanoviště          

s úkoly na hřišti (vymysleli osmáci, podílely se 

také naše seniorky) se první nedočkavci rozběhli 

ihned po úvodním slově starosty a místostarosty 

naší obce. 

  

  Úkol byl jasný - zaplnit podpisy a razítky 

"průkazky", které svědčily o tom, že všechna 

stanoviště byla zdolána a borec může být 

odměněn. Na děti po splnění úkolů totiž čekal 

nejen párek v rohlíku a limonáda, ale také 

zmrzlina a sušenka. A protože jsme v zelinářském 

kraji, mohl se každý u hostesek občerstvit 

připravenou zeleninou. 

  V zadní části 

sportoviště měli 

své místo 

poprvé také 

myslivci, 

tradičně se        

na svou ukázku 

připravovali 

hasiči. Mrňata 

V 

N 
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mohla využít i skákací nafukovací mochomůrku         

a zpestřením byla přednáška o koních                       

s praktickými ukázkami i malou projížďkou             

pro zájemce. Velký zájem byl v neposlední řadě       

o malování na obličej a fronty se stály                       

i na občerstvení. K dobré pohodě ve velké míře 

přispělo kvalitní ozvučení a nepřeberné množství 

písniček. 

 

  Myslíme, že si tu každý přišel na své. Milý 

pohled je vždy na rodiny s drobotinou,                 

na maminky s kočárky, na pohodu, která vládne 

po celém areálu.  

 

  My organizátoři jsme byli jako každý rok velmi 

spokojeni s návštěvou, je vidět, že se rodiny, 

příbuzní i známí rádi setkávají při společných 

akcích. Proto se již těšíme na další a budeme se 

snažit, aby byly aspoň tak povedené, jako tato 

letošní.  

Touto cestou chceme zároveň poděkovat všem, 

kteří se na dni dětí jakýmkoliv způsobem podíleli. 

                                                                                                                                                                       

organizátoři akce 

 

Dopravní soutěž v Nymburce 

aše škola 

se 

pravidelně 

účastní této 

soutěže. Soutěží se 

ve čtyřčlenných 

družstvech – dvě 

dívky a dva chlapci 

ve dvou kategoriích (mladší a starší).                   

Pro soutěžící byly připraveny 4 disciplíny. Jízda 

zručnosti, jízda po dopravním hřišti pod dohledem 

policie ČR, test z pravidel silničního provozu           

a zdravověda. 

 

Stává se pomalu tradicí, že se umisťujeme        

na předních příčkách. Tento rok nebyl výjimkou.    

V každé disciplíně se naši reprezentanti moc 

snažili. Výsledkem byla dvě první místa, která si 

naši žáci vybojovali a postoupili tak do krajského 

finále v Mělníce. Tam jsme 

se také neztratili a jen těsně 

nám unikly stupně vítězů. 

Ve starší i mladší kategorii 

jsme skončili shodně        

na 4. místě.  

Uvědomujeme si, že je velmi důležité děti 

seznamovat s dopravní výchovou, i když je to 

práce mimo školní osnovy. Chyby na silnici už 

totiž mnohdy nejdou napravit, tak jako třeba         

při písemné práci. 

J. Pavliš 

N 
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Ozdravný pobyt u moře – Itálie, 

Caorle 

a závěr roku jsme se s dětmi z I. stupně 

vydali na ozdravný pobyt do Caorle.         

Po náročné jízdě autobusem jsme byli 

odměněni krásným týdenním pobytem naplněným 

sluncem, pláží, italskou zmrzlinou, ale také 

různými aktivitami. Absolvovali 

jsme zde výlet lodí do laguny     

a také jsme se projeli               

po Caorle vláčkem. Celý pobyt 

se nám vydařil       a náramně 

jsme si ho užili. Ještě dlouho po návratu jsme si 

rádi zavzpomínali. 

J. Pavliš

  

 

 

 

 

 

Z prací našich žáků – sloh Tereza Maierová (6. třída) 

V Semicích 2. 6. 2016      

   Ahoj, mé budoucí já, 

 

asi se divíš, že Ti píši tyto řádky. Ve škole jsem dostala za úkol napsat komukoliv dopis. Dlouho jsem 

přemýšlela, komu napíšu. A pak jsi mě napadlo právě TY. 

Je to zábavné si Tě představovat. Jak budeš vypadat? Kde budeš žít a s kým? Budeš spokojené? 

Ideální by bylo, kdybys bylo zdravé, veselé a přátelské, s dobrými nápady a různými plány. Mohlo bys hodně 

cestovat a umět několik cizích jazyků.  

Přeji si, abys žilo v hezkém prostředí, obklopeném přírodou, buď u moře, anebo na horách s krásným 

výhledem na okolí. 

Hlavně, ať nejsi nikdy opuštěné a máš alespoň jednoho opravdového kamaráda. 

Nezáleží na tom, jaké budeš mít zaměstnání, ale důležité je, aby Tě bavilo. 

Doufám, že si na Tebe moc nevymýšlím! Asi jsem náročná. Neboj se, nemusíš být dokonalé. Můžeš dělat 

chyby, ale jen malinké a hned se je snaž napravovat. 

Očekávám, že splníš mé současné sny. Nechci a ani nemůžu je prozradit, jinak by se  třeba nevyplnily. Alespoň 

se to tak říká.  

Na závěr Ti chci vzkázat, že se budu snažit zařídit pro Tebe tu nejlepší minulost, ať se za mě nemusíš stydět      

a máš na mě hezké vzpomínky. 

 

                                                                         Tvoje  Tereza 

 
Alena Dvořáková 

N 

http://semice4.rajce.idnes.cz/Patek_10.6.2016_-_vecer/
http://semice4.rajce.idnes.cz/Patek_10.6.2016_-_odpoledne/
http://semice4.rajce.idnes.cz/Pondeli_6.6.2016_-_odpoledne/
http://semice4.rajce.idnes.cz/Utery_7.6.2016_-_dopoledne/
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Závěrečné práce žáků 9. tříd 2015 -2016 

ěsíc červen byl u žáků 9. tříd                  

ve znamení prezentace závěrečných 

prací, které nejprve zpracovávali               

a potom následně prezentovali před svými 

spolužáky. Cílem závěrečných prací je komplexní 

ověření a praktické využití vědomostí a také 

hlavně dovedností, které žáci získali během 

školní docházky. 

  Deváťáci si na konci měsíce února vylosovali 

témata z různých předmětů a obdrželi podrobné 

písemné pokyny k závěrečné práci, k jejímu 

vypracování i prezentaci.  

  Pokyny se vztahovaly jednak k pracovnímu 

postupu, jednak obsahovaly kritéria, co vše musí 

daná práce i prezentace obsahovat. V průběhu 

března – května žáci spolupracovali se svými 

vedoucími práce a zpracovávali zadané téma. 

 Začátkem června všichni odevzdali svou 

závěrečnou práci. 16. a 17. června daná témata 

odprezentovali před komisí složené z ředitele 

školy, zástupkyně ředitele školy, třídní učitelkou      

a vedoucím práce. Po skončení své prezentace si 

žáci vyslechli hodnocení jednotlivých členů 

komise, kteří konstatovali, že letošní práce byly 

kvalitní a prezentaci zpracovával každý s velkou 

odpovědností. 

 

Mgr. Alice Brettová

Mateřská škola obrazem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hodnocení školního roku 2015 – 2016 

astal čas letních prázdnin - čas dnů,        

na které čekají všichni naši žáci. A nejen 

oni - zaslouženou dovolenou 

nastupujeme také my, pedagogové. Po celý 

školní rok jsme se ze všech sil snažili předávat 

dětem vědomosti a dovednosti, nyní budeme 

odpočívat. 

  Semický zpravodaj vychází právě v době, kdy se 

všichni ředitelé a učitelé ohlížejí za uplynulým 

školním rokem. Žáci prožili mnoho hodin                

v lavicích svých tříd a mnoho hodin také               

na exkurzích, výletech a jiných pobytech mimo 

budovu školy. Letos jsme například vyjeli s našimi 

mladšími žáky do Caorle v Itálii na školu v přírodě, 

starší zdolávali na cyklovýletě kopečky v okolí 

Máchova jezera a nejstarší vzali do rukou pádla     

a sjížděli Sázavu. Byl to jejich poslední výlet         

M 

N 
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na této škole. Mnoho dětí se účastnilo lyžařského 

výcviku nebo ozdravného pobytu v Bedřichově. 

Při projektových dnech navštěvovali Prahu, 

poznávali naši obec a okolí nebo se dozvídali vše 

o českých tradicích. Všemi ročníky prolínal 

celoročně také sport - fotbal nebo florbal a mnozí 

nás úspěšně reprezentovali v lehké atletice          

na několika závodech (Pohár rozhlasu, Běh v 

Lysé n.Lab., Běh Semicemi...) 

  Úspěchy jsme zaznamenali také v dopravní 

soutěži, dostali jsme se až do krajského kola         

v Mělníce. Není zde možné vypsat všechny akce, 

na to by mně zde nestačilo místo. Jen dodám,      

že vše, co jsme si na začátku školního roku 

naplánovali, jsme beze zbytku splnili. 

A naše plány do příštího roku? Největší 

novinkou, o které již však mnozí vědí, je zřízení 

další první třídy. Je to skutečně poprvé v historii 

této školy, že přijímáme do dvou tříd od jednoho 

ročníku. U zápisu v zimě bylo neuvěřitelných       

38 dětí, proto jsme se rozhodli pro tento krok.       

Z tohoto důvodu musíme rozšířit i školní družinu. 

Na školu přijímáme dvě nové pedagogické síly      

a ve školní jídelně dojde také k obměně 

pracovníků. 

 

  V naší práci budeme i nadále vycházet              

ze školního vzdělávacího programu, který v sobě 

zahrnuje i aktivity, o kterých jsem psal výše. 

Nezapomeneme však ani na spolupráci s obcí       

- uvedu zde např. Zpívání pod rozsvíceným 

stromem, Dětský den, Velikonoce v řemeslech      

a tradicích, Běh Semicemi a mnohé další. 

  Naším posláním je, aby se u nás každý žák cítil 

dobře, aby se projevil v tom, co ho baví a zajímá. 

Proto se snažíme ke každému přistupovat 

individuálně, hledáme hlavně kladné stránky, 

učíme děti nejen pro školu samotnou, ale také      

pro život, jak stojí v názvu našeho školního 

programu. 

Přeji všem dětem, aby si užily prázdniny  v kruhu 

své rodiny nebo kamarádů. Děkuji za práci svým 

zaměstnancům a přeji jim klidnou dovolenou         

a načerpání nových sil do dalšího, neméně 

náročného školního roku. 

 Pavel Jareš, ředitel školy 

 

Knihovna v první polovině roku 2016 

becní knihovna nabídla v měsíci březnu 

besedu pro své občany pod názvem 

Putování zemí tisíce pagod. Příjemně 

strávený večer na besedě s cestovatelskou 

tématikou musel obohatit každého.  

  V komorním prostředí knihovny se povídání o 

Barmě protáhlo, ale nedalo se jinak, obrázků bylo 

plno, každý z nich měl svou poetiku. A trefné 

průvodní slovo pana Součka jen dotvořilo 

představu o této zajímavé vzdálené zemi. 

  Na podzimní měsíce se budeme opět snažit 

uskutečnit další besedu o nějaké zajímavé zemi, 

o cestovatelských zážitcích našich spoluobčanů. 

  Další akcí na jaře byly návštěvy dětí ze základní 

školy u příležitosti Měsíce knihy a rádi jsme také 

přijali naše prvňáčky. Ti se přišli pochlubit, jak 

dokázali zvládnout první krůčky ve čtení. Naše 

akce Zkrotili jsme písmenka se již stává takovou 

malou tradicí. 

V naší knihovně přibylo za poslední období 

několik novinek, obměnily se putovní soubory z 

Mladé Boleslavi, je tedy z čeho vybírat. Děkujeme 

všem našim návštěvníkům za přízeň, 

vynasnažíme se i v budoucnu vylepšovat vzhled 

knihovny a dodávat do nabídky to, co je 

nejčtenější. Přijďte se také přesvědčit. 

 

O 
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  Knihovna bude otevřena v červenci v 

obvyklé návštěvní hodiny, tj. od 16.00 do 17.30 

hod. 

  V srpnu je zavřeno.  

První čtvrtek v září se na vás opět budeme těšit. 

Alena a Mirka – knihovnice 

 

Prázdninová pozvánka 

etošní prázdninová pozvánka ani nemůže 

být věnována nikomu jinému - než 

největšímu Čechovi v našich dějinách.  

 

V roce 2016 si Česká republika připomene 700. 

výročí narození Karla IV., českého krále, 

římského císaře s neformálním titulem „Otec 

vlasti“. Toto jubileum je vhodným okamžikem, 

abychom se veřejně přihlásili k odkazu jednoho     

z nejvýznamnějších panovníků nejen českých,      

ale i evropských dějin. A zároveň se o něm také 

něco nového dozvěděli prostřednictvím návštěvy 

nějaké výstavy, koncertu, hradu či zámku nebo 

zajímavé kulturní akce.  

Na několik z nich bych Vás chtěl o prázdninách 

pozvat – na Pražském hradě se ke Karlovu výročí 

koná hned pět samostatných výstav, z nichž 

stěžejní je expozice Žezlo a koruna, upomínající 

na původ českých korunovačních klenotů,           

ve Valdštejnské jízdárně je to pak                

Česko-bavorská zemská výstava, která na více 

než 170 exponátech představí Karla IV. jako 

mimořádnou osobnost především evropských 

politických a kulturních dějin a nakonec určitě 

navštivte také Karlův hrad Karlštejn, který celé 

léto pořádá množství různých akcí 

připomínajících jeho výročí. Krásnou zábavu          

a nevšední zážitky. 

Roman Ježek 

 

 

 

Z činnosti SDH Semice 

etošní rok je pro nás plný akcí. Ovšem než 

jsme se stihli do akcí zapojit, museli jsme 

naši ves odstrojit od vánoční výzdoby.     

V ten samý den, tedy 16. 1., jsme pořádali 

tradiční Hasičský ples. Jako vždy se povedl         

a účast byla vysoká. Touto cestou děkujeme 

všem hostům, kteří nás přišli podpořit, a také na 

dálku tiskneme ruku sponzorům.  

 

Následující den ráno jsme opět nelenili                

a po úklidu z plesu jsme vyrazili na zimní 

soustředění. Ubytováni jsme byli opět                  

v Penzionu u Čápa v Orlických horách - Mlýnický 

Dvůr. Jako vždy jsme trávili většinu dne               

na sjezdovce. V pozdních odpoledních hodinách 

jsme relaxovali v saunách, bazénech a jiných 

wellness střediscích. Po večerech jsme stmelovali 

kolektiv ve společenské místnosti penzionu.  

  Až do dubna jsme měli téměř volno, takže jsme 

se scházeli v hasičárně, abychom ji dále 

vylepšovali, plánovali blížící se oslavy založení      

a projednávali spoustu věcí, týkajících se sboru, 

Stále je totiž co vylepšovat. 

L 
L 

https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Charles_IV-John_Ocko_votive_picture-fragment.jpg
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V dubnu jako první bylo okrskové cvičení           

v Černíkách – Vykáni. Zde jsme posbírali pouze 

19 trestných bodů ze 100. (Byl pro nás připraven 

vědomostní test, jízda zručnosti, znalost 

nebezpečných látek a zacházení s nimi                    

a přečerpávání pomocí ejektoru). Týden na to 

jsme pořádali jarní sběr starého železa. 

Děkujeme opět všem spoluobčanům, kteří nám 

sběr věnovali. 

 

Jednou z dubnových akcí, a i tou největší            

v   tomto období, je pro nás pálení čarodějnic. 

Tato akce se koná sice posledního dubna,         

ale pro nás začíná již o týden dříve, kdy musíme 

pokácet dřevo pro stavbu hranice. Den             

před očekávaným pálením jsme se sešli na místě, 

abychom mohli postavit hranici a připravit stánek 

s občerstvením.  

Letošní rok jsme poprvé pořádali i soutěž            

o nejhezčí čarodějnici pro děti. Úkolem bylo přijít 

v masce, ukázat se nám před hranicí a těsně 

před zapálením naše nezaujatá porota vybrala tři 

nejhezčí masky, které jsme odměnili drobným 

pamlskem. Doufáme, že se nám podaří tuto 

soutěž pro děti v dalších letech zdokonalit, aby je 

bavila mnohem více. 

 

  V ten stejný den jako se konaly čarodějnice,        

se někteří z bratrů účastnili jako dohled na Běhu 

Semicemi.  Další akcí dne 28. 5., na které jsme 

pouze vypomáhali, byl Dětský den. Pro děti          

z Velenky jsme připravili startovní plac a dopravili 

jim vodu pro ukázku požárního útoku. 

První červnový víkend jsme se účastnili 

okrskové soutěže v Přerově nad Labem. Kluci 

si dali dost záležet nejen na trénincích, které jsme 

pořádali vždy v neděli, ale také na soutěži. 

Trénování bylo znát a my si domů dovezli pohár 

za třetí místo. 

 Děkuji Vám kluci za skvělý výsledek, jste 

dobří a jen tak dál . 

  11. 6. jsme byli pozváni na oslavy založení  SDH 

v Čelákovicích a ve Velence. Zde jsme mohli 

načerpat inspiraci pro naše oslavy. 

  Toto bylo ve zkratce prvních 6 měsíců roku 2016, 

v druhé polovině se můžete s námi těšit třeba        

na tyto akce: 

• Sraz Matýskářů 

• Floriánek ve Vykáni 

• Letní soustředění na raftech 

• Halloween  

• Mikuláš 

• Podzimní okrskové cvičení 

• a mnoho dalších. 

 

Za SDH Semice 

Bouma Radek                                                    

velitel 

120. výročí založení Sboru 

dobrovolných hasičů v Semicích 

 sobotu 25. 6. 2016 jste s námi mohli 

oslavit 120 let od založení Sboru 

dobrovolných hasičů v Semicích. 

  Oslavy neprobíhaly přesně podle našich 

představ, už jen proto, že se sešlo málo okolních 

sborů, které jsme pozvali a obyvatelé Semic        

V 
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pro velké horko zůstali doma. Našlo se jen pár 

jedinců, kteří nás přišli podpořit, ale i tak 

děkujeme za podporu všem a to i těm, kteří kvůli 

počasí raději zůstali v chladnějším prostředí            

– chápeme to, také pro nás to nebylo                     

v hasičských uniformách jednoduché  . 

 

Oslavy startovaly od hřbitova, odkud vycházel 

slavnostní průvod. Za doprovodu kapely jsme 

vyšli vstříc vesnici, doprovázeni zvuky hasičských 

aut a sirén. Poté, co jsme dorazili k pomníku 

padlým v Semicích, jsme vyslechli českou hymnu 

a členové sboru položili věnec k pomníku            

na počest památce padlým. Odtud jsme ve stále 

sílícím horku a dusnu vyrazili pod Hůru               

na kolbiště, které bylo připraveno pro následující 

oslavy. 

Zbytek oslav tedy probíhal na koňském závodišti. 

Byl tu připraven stánek s občerstvením, 

„hopsadlo“ pro děti a bazének, který v horku 

využily nejen děti, ale i dospělí.  

 

 

Jako první pronesl oficiální řeči starosta obce, 

pak velitel SDH Radek Bouma a nakonec jednatel 

Petr Langer. Díky projevům jsme si mohli 

připomenout nejen historii z úplných počátků 

sboru a vzdát hold zesnulým bratrům a sestrám 

minutou ticha, ale také jsme mohli slyšet některé 

z našich úspěchů a akcí, kterých se účastníme     

za několik posledních let. Hned na to jsme u této 

příležitosti předali pamětní listy a upomínkové 

předměty ostatním sborům.  Bohužel nás hned    

na to někteří z nich opustili, protože se konala       

i spousta jiných akcí v tento den. Zůstali s námi 

jen bratři a sestry z SDH Vykáň, SDH Bříství          

a SDH Starý Vestec. 

 

  Všichni společně jsme se poté podívali              

na ukázku výcviku psů, požární útok dětí                

z Velenky, požární útok na staré koňské stříkačce 

a pak přešly k soutěžím i samotné sbory. Jak již 

bylo psáno, sešlo se málo sborů a ještě míň jich 

zde z výše uvedených důvodů zůstalo                 

až do konce. Uspořádali jsme pro ně netradiční 

požární útok, kde všichni z týmu museli zdolat 

slalom, zapojit hadice s rozdělovačem a přední 

hasiči, kteří jsou v útoku, museli přeskakovat 

překážku a poté srazit terč proudem vody. 

Protože nám zbyla po tomto útoku spousta času, 



WWW.OBECSEMICE.CZ JARO – LÉTO 2016 

 

 - 15 - 

 

začali jsme improvizovat a připravili další soutěže. 

Jednou z nich bylo tahání Avie plné vody         

anebo skluzy po břiše v pěně. Do této soutěže se 

mohla zapojit nejen „SDHáčka“, ale také ostatní 

lidé a děti.  

Nakonec jsme rozdali ceny, vítězem v tahání 

Avie se stal domácí tým Semice a měl             

proto právo volby ceny. Ceny jsme se však vzdali 

a předali ji dalším. V požárním útoku na třetím 

místě skončil mixovaný tým z Bříství a Starého 

Vestce, na druhém místě Semice a na prvním 

místě Vykáň. Všichni z týmu dostali od nás diplom 

a medaile. Samozřejmostí byly i poháry. 

Gratulujeme všem k výhře. 

 

  I přesto, že nás odpoledne a večer doprovázel 

déšť a bouřka, probíhala večerní zábava. Hudbu 

nám poskytla Lucie Marešová alias DJane 

Lucienne, která nás hudbou doprovázela nejen      

ve večerních hodinách, ale i celé odpoledne.  

  Doufám, že se tato akce líbila všem stejně jako 

nám a zároveň jménem SDH Semice děkujeme 

obecnímu úřadu za podporu, kapele, všem 

účinkujícím při ukázkách, okolním sborům            

za jejich podporu, a v neposlední řadě také vám     

-  obyvatelům Semic. Současně musím za sebe 

poděkovat klukům a chlapům ze sboru za jejich 

aktivitu, jejich manželkám a přátelům sboru         

za jejich aktivní výpomoc v tento den. Jsme 

úžasná parta a věřím, že i další dlouhé roky 

zůstaneme. 

Za SDH Semice  

Bouma Radek                                                    

velitel 

 

Klub seniorek 

ojďme se společně ohlédnout za činností 

Klubu seniorek od ledna letošního roku.  

Byla dost bohatá a každý měsíc jsme měly 

náplň našich schůzek. 

  V únoru jsme se věnovaly přípravě výzdoby sálu 

na dětský karneval. 

  V březnu jsme oslavily MDŽ – vyráběly jsme 

drobné dárky z papíru, poslouchaly jsme při tom 

vyprávění herečky Ivanky Deváté a potěšil nás 

pan starosta Novotný a pan ředitel Jareš,          

kteří nám přišli osobně přát. 

   Na Velikonoce nás čekala výzdoba sálu              

v Sokolovně a opět jsme vyzkoušely šikovnost 

rukou při výrobě velikonoční výzdoby, pomáhaly 

jsme i na různých stanovištích  - malování             

a vystřihování z papíru, výzdoba parníkových 

vajíček. 

  Rádi navštěvujeme kulturní akce, zvláště divadla. 

Tentokrát to bylo představení „CYRANO“. 

Poslechly jsme si zajímavou přednášku pana 

Součka z jeho cest po Barmě. Poslední dubnový 

den proběhl tradiční „Běh Semicemi“. Protože 

bylo krásné počasí a tato akce má svou tradici, 

přihlásilo se velké množství, zvláště dětských 

závodníků. Při dobíhání do cíle bylo skutečně 

potřeba naší pomoci. 

    V salonku v Sokolovně se nás v květnu sešlo 

asi dvacet na oslavu „Dne matek“. Přivítaly jsme 

mezi sebou i ostatní maminky a zavzpomínaly 

jsme si na mnohé události. Velice rády jsme si 

prohlédly dokumenty (Domovské listy), které nám 

přinesla ukázat paní Marie Pokorná. Hledaly jsme 

mezi nimi své rodáky a příbuzné. Naše povídání    

s malým občerstvení rychle uteklo.  

  Vydařil se také poslední květnovou sobotu Den 

dětí na místním fotbalovém hřišti. Svou aktivitou 

na jednotlivých stanovištích jsme přispěly ke své 

dobré náladě i náladě ostatních účastníků – dětí     

i dospělých.  

  V červnu jsme dostaly pozvánky na výstaviště      

v Lysé nad Labem, kde probíhal „ Den seniorů“. 

Tato výstava, spojená s oceňováním prací 

šikovných rukou seniorů, je významnou akcí           

P 
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i pro město Lysá nad Labem. Našly jsme zde 

mnoho námětů jak vyplnit svůj důchodový čas        

a zhlédly jsme překrásné ruční práce. 

  Dne 18. června některé z nás navštívily vernisáž 

výstavy Ivy Hütnerové ve skanzenu v Přerově     

nad Labem.  Zároveň zde probíhala akce               

„ Městečko Open are“. Folklor stále žije a co je 

nejkrásnější – zapojila se do této činnosti i naše 

vnoučata. Víte, že v těchto souborech tančí           

a zpívá hodně vysokoškoláků? 

   Koncem června nás čekalo hodnocení půlroční 

činnosti při venkovním posezení v Sokolovně. 

Některé z nás si toto posezení prodloužily            

až na dobu veřejného zasedání obecního 

zastupitelstva. Mnohé z nás se také přišly podívat 

a pobavit se na závěrečnou školní akademii. 

  Chtěli bychom poděkovat všem, kteří naši 

činnosti podporují, zvláště OÚ, místní základní 

škole i pani Vitáčkové.   

„Děvčata“ z klubu 

 

 

 Běh Semicemi 

iž po šestačtyřicáté se sešli běžci                  

v Semicích, kde se konal tradiční běžecký 

závod pro děti a dospělé. Pořadatelé 

očekávali rekordní účast, protože běh je čím dál 

více oblíbenějším sportovním odvětvím. Prognózy 

se potvrdily. Dětských, žákovských                        

a dorosteneckých běhů se zúčastnilo celkem     

174 závodníků.  Hlavní závod na 10 000 metrů 

absolvovalo celkem 153 běžců, z toho bylo         

40 žen. Celkem se tedy zúčastnilo 327 sportovců.                                                                                              

Zajímavostí je určitě fakt, že do hlavního závodu 

nastoupilo 22 domácích borců. Tím dostal závod 

ten správný náboj i pro přítomné diváky. 

Závodům přálo počasí, všichni si zasportovali        

a celé dopoledne si užili. Poděkování si zaslouží 

všichni, kteří se na organizaci tohoto závodu 

podíleli. 

 

Vítězové jednotlivých kategorií: 

Chlapci a dívky do 5 let, běh na 50 m:  

Svěcený J. (SKP Nymburk)  10,8 

Vaculová A. (Semice)  12,3 

 Chlapci a dívky do 7 let, běh na 100 m: 

  Majdloch J. (SKP Nymburk)  15,9 

  Veselá Z. (SKP Nymburk)  17,2 

 Chlapci  a dívky do 9 let, běh na 200 m: 

  Slabý F. (TS Milovice)  32,6  

  Mandíková D. (Jižní město, Praha) 33,3 

 Chlapci a dívky do 11 let, běh na 250 m: 

  Slavík Š. (ZŠ Kounice)  41,7 

  Milerová V. (AC Ml. Boleslav)  41,3 

 Mladší žáci a žákyně, běh na 400 m: 

  Vlček J. (ZŠ Semice)   1:12,4 

  Dusová N. (ZŠ Kounice)  1:12,2 

 Starší žáci a žákyně, běh na 800 m: 

  Martínek D. (ZŠ Semice)  2:37,0 

  Makovičková K. (ZŠ Kounice)  3:07,0 

 

Hlavní závod, běh na 10 000 m: 

Ženy do 39 let:  

Lenčová J. (AC TJ Jičín)   40:36 

Ženy  40 let a více: 

 Zbíralová R. (MK Kladno)                    41:48 

Muži do 39 let: 

  Videcký J. (AC Ml. Boleslav)  33:57 

Muži do 49 let: 

  Miler J. (AC ML. Boleslav)  33:53 

Muži do 59 let: 

  Kerlík R. (Slavoj St. Boleslav)  36:54 

  

J 



WWW.OBECSEMICE.CZ JARO – LÉTO 2016 

 

 - 17 - 

 

Muži do 69 let: 

  Rydrych J. (Újezd nad Lesy)  41:03 

Muži 70 let a více: 

 Říha M. (Sokol Sadská)   44:43 

 

Absolutními vítězi hlavního závodu jsou J. Miler 

(33:53) a J. Lenčová ( 40:36) 

 

Pavel Jareš, ředitel závodu 

 

Výbor pro školství a sport 

aké tento školní rok byl nabitý nejen 

sportovními aktivitami. Některé z nich si 

připomeneme v tomto článku. Ve škole 

fungují celoročně kroužek pohybových her            

a florbalová liga. Aktivity v přírodě naplňují také 

část sportovního zapojení mládeže. Ve škole je 

zastupují ozdravné pobyty na horách              

nebo u moře v italském letovisku Caorle. 

Fotbalová mládež – internetové stránky stále 

fungují na adrese: 

www.mladezfotbaljp.webnode.cz 

 

Snažíme se pro chlapce v naší obci a klubu 

vytvořit co nejlepší podmínky pro sportování.           

K trénování a zápasům se scházíme v několika 

kategoriích. Připravujeme různé akce, 

soustředění a turnaje. Naší největší odměnou 

jsou pak spokojené tváře dětí. Je nutné,            

aby kategorie měly návaznost.  Neméně důležitá 

je také spolupráce s rodiči. Rádi bychom zapojili 

ještě více rodičů a dětí do aktivního fotbalového 

dění v Semicích. 

 

Kategorie MINI (od 4 let) 

  Naše nejmladší kategorie má nejširší základnu. 

Jsou zde ročníky 2011 a 2010. Pro příští rok 

bychom rádi přibrali ročníky 2012. Chlapci trénují 

dvakrát týdně buď na hřišti, nebo v tělocvičně ZŠ 

Semice. První sportovní krůčky se uskutečňují 

nenucenou a hravou formou. Na jaře jsme se 

domluvili se dvěma dalšími týmy a uspořádali 

jsme chlapcům celkem čtyři setkání                        

– tzv. „dopoledne s fotbalem“. Akce se povedly      

a na chlapcích byla vidět nejen radost z pohybu, 

ale také posun na sportovní úrovni. V závěru roku 

přebral tuto kategorii po trenéru Josefu Pavlišovi 

Lukáš Krmenčík.  

 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA                                          

6 – 9 let (P. Langer, Š. Jareš) 

  Mladší přípravce se věnuje trenérské duo Petr 

Langer a Štěpán Jareš. Chlapci a jedna dívka 

trénují dvakrát týdně a jednou za týden mají 

mistrovský zápas. Nejstarší chlapci trénují se 

starší přípravkou a musejí zvládat odehrát zápasy 

za obě kategorie. Dále je v této kategorii mnoho 

mladších chlapců, kteří se úspěšně zapracovávali 

do kádru.   

 

 

 

T 
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA                                 

9 – 11 let (J. Pavliš) 

  Ve starší přípravce jsme tento rok neměli tak 

široký kádr, zvláště když se hraje o jednoho hráče 

více v poli (5+1). Bylo tedy znát, když někdo 

nemohl. Přesto chlapci poctivě trénovali a snažili 

se v každém zápase. Někteří museli zvládnout 

ještě zápasy za mladší přípravku, což bylo někdy 

velmi náročné. V zimní přestávce jsme měli dva 

turnaje v hale v Nymburce a jeden v Milovicích.      

V únoru jsme se domluvili se sousední Litolí           

a odehráli jsme dvě přátelská střetnutí v hale          

v Kostomlatech. Následovalo březnové 

soustředění v Nymburce a první mistrovské 

zápasy. Sezónu jsme zakončili na turnaji v Křinci. 

 

 

ŽÁCI 12 – 15 let (J. Havránek, J. Kubela) 

Starší žáci odehráli v jarní části své soutěže 

celkem 9 zápasů. Naše výkony se odrazily            

v celkové tabulce, kde jsme se umístili na 6. místě. 

V jarní části soutěže se nám podařilo 4 zápasy 

vyhrát, v jednom remizovat a ve čtyřech zápasech 

jsme odešli poraženi. Hned první utkání                

s vedoucím mužstvem tabulky – Litolí, jsme 

prohráli pouze o jeden vstřelený gól a konečný 

stav zápasu 6:5 nás mrzel  ještě hodně dlouho.     

V polovině jarního části nás zasáhla velká 

marodka a některé zápasy jsme museli odehrát     

s kluky ze starší přípravky. Závěr sezóny jsme 

však odehráli ve skvělé kondici. V posledních 

třech zápasech jsme nenašli přemožitele. 

 

 

DOROST 

V uplynulé sezóně se nám podařilo zvítězit ve 

dvou zápasech a v jednom remizovat.                     

V některých zápasech byla znatelná absence 

několika hráčů. Bohužel se nám nevyhýbala 

zranění. Opora Tomáš Langer do jarní části kvůli 

zranění kolene vůbec nezasáhl.  Přes dvě vysoké 

porážky se poslední zápas naopak podařilo 

vysoko vyhrát nám, když jsme doma rozstříleli 

Křinec 9:3. Na trénink kluci chodili poctivě a bylo 

na nich vidět, že i rádi. Chtěl bych poděkovat 

rodičům, kteří s námi jezdili a tím pomohli                 

s dopravou na venkovní zápasy a to panu 

Brettovi, Krejčíkovi, a Veselému. Pavel Veselý 

také pomáhal s tréninkem. 

 

Fotbalové soustředění mládeže 

 

Pro tento rok se nám podařilo také zachovat 

soustředění celé fotbalové mládeže. Tentokrát 

jsme se vydali do sportovního centra v Nymburce. 

Děti zde měly veškerý komfort, který areál nabízí, 

a profesionální sportovní podmínky. Nešlo nám 

pouze o sportovní část, ale také o "stmelení" 

kolektivu. Chlapci a dvě dívky se zde učili také 

chování v kolektivu, správné stravě a regeneraci 

po zátěži. V našem okrese nenajdete jiný klub, 

který by uskutečnil takovouto akci. I personál 

sportovního centra obdivoval naše snažení             

a ve všem nám byl nápomocen. Děkujeme           

za finanční podporu OÚ a AFK a také všem 

rodičům. Doufáme, že se nám soustředění podaří 

zachovat i pro příští rok. 
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Turnaj "budoucích" ml. přípravek - 19. 6. 2015 

 

 

 

 

  I v tento rok jsme uspořádali na našem hřišti 

turnaj „budoucích“. Je to turnaj 4 týmů, které 

budou v příští sezóně hrát soutěž mladších 

přípravek. Letos přijely týmy Přerova, Ostré           

a Polabanu Nymburk. Kdo zavítal na hřiště,        

tak určitě nelitoval. Všechny zápasy se hrály        

za výborné atmosféry. Diváci vytvořili dětem 

perfektní kulisu a připravili jim tak krásný zážitek. 

Díky bojovnému výkonu ve všech zápasech         

si dokráčeli pro zlaté medaile domácí hráči. 

Žádné chmury nepřineslo ani počasí, takže jsme 

se mohli těšit z další pěkné akce pro děti. 

 

 

 

 

 

 

 

Senior Fit – park 

 

  V minulém vydání jsme informovali o úmyslu 

vybudovat sportovně relaxační místo pro seniory. 

Cvičební prvky v prostorách za knihovnou jsou již 

nainstalovány. Jsou zde k dispozici celkem           

4 stroje na procvičení rovnováhy, koordinace         

a posílení svalstva. Prostory budou zpřístupněny 

také veřejnosti v určeném časovém rozmezí. 

 

Výbor pro školství a sport                          

předseda Mgr. Josef Pavliš 
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Hodnocení A mužstva – jaro 2016 

aše A mužstvo skončilo na jedenácté 

příčce. Jedenácté místo není špatné,       

ale třeba jedna výhra by nás posunula 

ještě o tři příčky výš. Spíš bychom však měli 

hodnotit bodový zisk. Důležitých je získaných       

39 bodů a s nimi jsme spokojeni. Oproti minulým 

rokům jsme závěr soutěže prožili v relativním 

klidu a vlastně jsme si vybojovali záchranu 

poměrně s předstihem.  V této soutěži to bývá 

těžké pro hodně týmů až do konce. Věřili jsme,     

že to zvládneme už po podzimní části, ale pořád 

bylo celé jaro před námi. Když jsme pak ale doma 

ve 23. kole porazili Rakovník a na kontě v tu chvíli 

měli už 35 bodů, říkali jsme si, že už by to, co se 

týká záchrany, mělo být víceméně jisté. V tu chvíli 

jsme i věřili, že ještě nějaký bod přidáme,             

a že kolem 40 bychom jich nakonec měli mít.  

  Na týmu byla vidět práce trenéra Jareše. Většina 

hráčů odevzdávala maximum. Závěr bychom si 

ale představovali trochu jinak v některých 

směrech. Dost zápasů v posledních 7 kolech nám 

nevyšlo a rozhodně jsme měli rezervy                  

jak ve výkonech, tak v docházce. Ale pokud se     

na vše podíváme celkově, tak takto klidnou 

sezonu a takovýto bodový zisk dlouho 

nepamatujeme. Proto lze sezonu hodnotit jen 

kladně. Málokdo si dnes uvědomuje, co jsme 

dokázali v našich podmínkách, které jsou leckdy 

neporovnatelné s ostatními kluby. Kvalita soutěže 

byla možná i o trochu vyšší než loni. I když ta 

většinou u některých soutěží klesá,                      

tak Středočeský krajský přebor si díky 

ekonomickým možnostem většiny klubů kvalitu 

drží. I proto lze považovat našich 39 bodů jako 

hodně dobrý počin v konkurenci, která letos byla. 

  Závěrem bychom mohli dodat, že Michal Koštíř 

skončil s 22 brankami jako druhý nejlepší střelec 

soutěže. Nutno však podotknout, že těžil                

z podpory všech svých spoluhráčů.  

  Děkujeme všem našim příznivcům za podporu      

a již nyní všechny zveme na příští ročník, který 

zahájíme v polovině srpna. 

 

       

 

                                              

                Miroslav Čepelka 

N 
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Cvičení žen 

 

tále platí, že jsme skvělá parta holek, která 

nepokazí žádnou legraci. Dobrovolně se 

scházíme vždy v úterý a ve čtvrtek             

a snažíme se odbourávat všechny tukové 

polštáře.  Kromě všech akcí, které se stále 

opakují, jsme v březnu opět uspořádaly cvičební 

maraton, při kterém jsme si daly pořádně do těla.  

 

 Díky novým cvičebním pomůckám byl zase           

o něco pestřejší. Děkujeme obecnímu úřadu        

za finanční podporu. Kromě dokoupení některých 

pomůcek (stále nás přibývá), jsme mohly           

pro všechny zakoupit i Theraband, Sofftball, 

Magic Circle a Flowtonic. Mohly jsme se ihned 

pustit do antistresového cvičení Drums Alive     

nebo Pound Fitness.  

 Poděkování si zaslouží 

i vedení základní školy, 

které nám pomohlo 

vybavit nářaďovnu tolik 

potřebnými regály        

na úklid pomůcek. 

  Letošní prázdniny nás čeká oblíbené posezení     

u ohně, cyklovýlet a minigolf. Jinak si dáváme 

cvičební pauzu, ale od září se zase do cvičení 

vrhneme s velkou dávkou energie. 

 

      

 Za všechny holky z fitcentra                

Laďka Karlová 

Aerobik dětí 

 

ětšina dětí navštěvuje hodiny aerobiku již 

druhým rokem, pro některé je to první 

zkušenost. Jedná se o děti z 1. - 5. třídy 

základní školy. Kolektiv doplňují také dvě děti        

z místní mateřské školy.  

Tento školní 

rok jsme měli 

za úkol se 

důkladně 

secvičit            

a připravit se 

na blížící se 

závody týmů, 

S 

V 
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kterých bude v nadcházejícím školním období 

dost. 

 

Děti dochází na hodiny aerobiku pravidelně        

2x týdně. Cvičení je baví, staly se z nich dobří 

kamarádi. Jedním slovem jsou prostě úžasní . 

 

  Myslím si, že jsme to 

společně zvládli, poslední 

hodiny cvičení                

před prázdninami jsme si 

řádně užili a těšíme se      

na další společné chvíle 

cvičení . 

                                                                                                                                      

Nikola Koštířová                                                                                                                                

lektorka aerobiku dětí 

 

Karate  

avzdory faktu, že oddíl karate v Semicích 

funguje teprve druhým rokem, již se 

zapsal do povědomí karatistické 

veřejnosti i sportovního kalendáře vyznavačů 

tohoto bojového umění. 

 

 

 

 

  V březnu jsme pořádali několikadenní 

soustředění v Semicích pro ostatní kluby věnující 

se stejnému stylu. Při této příležitosti jsme 

provedli ukázku na plese základní školy. 

 

V květnu jsme vyrazili do přírody do jižních Čech, 

kde jsme přespávali ve srubu a cvičili venku 

společně s karatisty z Prahy, Benešova, 

Jindřichova Hradce a Vídně, odkud dorazili naši 

rakouští kolegové. 

 

Poslední víkend v červnu byl vyhrazen semináři 

a zkouškám v Jindřichově Hradci, kde Milada 

Švarcová získala modrý pásek. 

N 
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Vlastislav Mika                                                 

trenér karate 

 

 

Pozvánka na Semické derby 

ezdecký klub Semice Vás zve na již 

sedmnáctý ročník Semického derby.  

 

 

  Tradičně se na poslední prázdninovou sobotu 

otevírá "Kolbiště pod Hůrou” pro jezdce spřežení 

a jejich příznivce. 

 

 

 

  Soupeřit budou jezdci v kategoriích jednospřeží, 

dvojspřeží i čtyřspřeží a své síly poměří i jezdci    

ve skokových soutěžích. 

 

   Pro pobavení dětí i dospělých je připraven 

bohatý doprovodný program. Parkování                

a občerstvení zajištěno v areálu kolbiště. Začátek 

v 10:00 hodin. 

 

 

Pavla Brošková 

 

 

J 
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Čísla, která se mohou hodit: 

jednotné evropské číslo tísňového volání 112 

hasičský záchranný sbor 150 

zdravotnická záchranná služba 155 

Policie ČR - tísňové volání 158 

Policie Lysá nad Labem 325 551 022 

Policie Nymburk 325 508 111 

porucha kanalizace v Semicích 602 232 335 

kanalizace - telefonický dispečink firmy 

326 905 698 (Po - Pá) 

poruchy elektřina - Středočeská energetická 

800 154 978 

poruchy plyn - Středočeská plynárenská 

737 200 889 

Obecní úřad Semice 325 568 027, 

fax: 325 568 021 

Pošta Semice 325 568 010 

Pohotovosti: 

Seznamy pohotovostí naleznete na těchto www 
stránkách: 

http://www.mestolysa.cz/cz/zdravotnictvi-a-
socsluzby/pohotovost 

(Nymburk, Mladá Boleslav, Kolín) 

Pohotovost - lékárny: 

http://www.mestolysa.cz/cz/zdravotnictvi-a-
socsluzby/243-lekarny/pohotovost-lekarny/567-
pohotovost-lekarny-okres-nymburk 
 

Pošta: 

 

 

 

V příštím čísle: 

 třídění odpadu v obci 

 z činnosti Šátečku 

 z akcí druhé poloviny roku 

 výsledky podzimního kola kopané 

 a mnoho dalších informací 

 

Vážení spoluobčané, 

 přejeme Vám příjemné strávení letních 

prázdnin i dovolených a nabrání mnoha sil     

do dalšího období. 

 

 

 

27.8. 16:00
školní

dvůr

1. 9. 8:00
školní

dvůr

17.9.

25. 9. 13:30
odjezd

od školy

3.11. 18:00
sraz 

u Sokolovny

4.12.

10.12. 12:30
odjezd

od školy

21. 12. 18:00 náves

23. 12 -

1. 1. 

Divadelní představení Tři letušky   

v Paříži (DRB)

Plánované akce a události v druhé polovině roku 2016

Loučení s prázdninami

bude upřesněno

Muzikál Vánoční koleda

Zahájení školního roku 2016/2017

Halloweenský průvod obcí

Mikuláš, čert a andělé v obci

Zpívání pod rozsvíceným stromem

Školní prázdniny

Výlet na Kuks

3.9. 1.10. 5.11. 3.12.

Sběrný dvůr
vždy v pátek před první sobotou v měsíci

první sobota v měsíci

Sběrové dny

Škola

Výpůjční doba obecní knihovny

Červenec:  čtvrtek 16:00 - 17:30

Srpen: zavřeno, dovolená
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